

METALSKIN
Powerbanka 65W

30000mAh



proove

Uživatelský manuál

Vlastnosti

Široká kompatibilita s protokoly BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS;

Tento produkt využívá kompletní sadu čipů SC8812+SC2003, které jsou efektivnější a bezpečnější;

Rozhraní typu C podporuje rychlé nabíjení PD s maximálním výkonem 65 W pro nabíjení notebooků a mobilních telefonů;

Plášť z hliníkové slitiny;

Vysoce kvalitní bezpečná polymerová baterie.

Schéma produktu:



Specifikace

Název: Proove MetalSkin

Kapacita: 30000 mAh

Mikro vstup: 5V–3A, 9V–2A

Vstup typu C: 5V–3A, 9V–2A, 12V–3A, 15V–3A, 20V–2,25A (max. 45 W)

Výstup typu C: 5V–3A, 9V–3A, 12V–3A, 15V–3A, 20V–3,25A (max. 65 W)

Výstup USB1: 4,5V–5A, 5V–4,5A, 5V–3A, 9V–2A, 12V–1,5A (max. 22,5 W)

Výstup USB2: 5V–3A, 9V–2A, 12V–1,5A (max. 18 W)

Baterie: Polymerová

Provozní teplota: 0 °C–55 °C

Indikátory napájení

Indikátory zobrazují zbývající energii tohoto zařízení



100% výkon



0 % výkonu

LCD displej se při nabití okolo 0 % změní ze 100 % na 0 %. To znamená, že je baterie nízká. Nabijte ji prosím.

Poznámky a varování

Pokud toto zařízení nebudete delší dobu používat, nabijte jej alespoň každé 3 měsíce.

Během nabíjení se může zařízení mírně zahřívat, což je normální, pokud je teplota pod 55 °C.

Toto zařízení vždy uchovávejte v suchu a nečistěte jej chemickými prostředky.

Buďte ekologicky šetrní k životnímu prostředí a recyklujte toto zařízení na určeném místě.

Děti jej musí používat pod dohledem dospělých.

Toto zařízení nerozbíjejte, nerozebírejte, nepropichujte ani nevkládejte do vlhkého prostředí.

Nepoužívejte jej k nabíjení zařízení s nekompatibilním proudem a napětím, mohlo by to způsobit požár nebo jiné problémy

Často kladené otázky

Pokud se zařízení nenabíjí:

1. Zkontrolujte, zda použitý kabel, nabíječka nebo adaptér fungují;
2. Pokud ne, zvolte kompatibilní komponenty k nabití;

Pokud se telefon nabíjí:

1. Ujistěte se, že je zařízení zapnuté a že je v něm zbývající energie;
2. Pokud jsou výše uvedené položky v pořádku, obraťte se na místního prodejce.



Join Proove on
social media!

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

METALSKIN Powerbank 65W

30000mAh



prove

Benutzerhandbuch

Merkmale

Breite Kompatibilität mit BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/ SCP/PD2.0/PD3.0/PPS-Protokollen;

Dieses Produkt verwendet einen kompletten SC8812+SC2003-Chipsatz, der effizienter und sicherer ist;

Typ-C-Schnittstelle unterstützt PD-Schnellladung mit einer maximalen Leistung von 65W zum Aufladen von Laptops und Handys; Gehäuse

aus Aluminiumlegierung;

Hochwertiger, sicherer Polymer-Akku.

Produkt-Diagramm:



Spezifikationen

Name: Proove MetalSkin

Kapazität: 30000mAh Mikro-

Eingang: 5V-3A, 9V-2A

Typ-C Eingang: 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2.25A (max. 45W) Typ-C

Ausgang: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3.25A (max. 65 W) USB1-Ausgang:

4,5V-5A, 5V-4,5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (max. 22,5 W) USB2-Ausgang: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (max. 18 W)

Batterie: Polymer

Betriebstemperatur: 0 °C-55 °C

Betriebsanzeigen

Die Anzeigen zeigen die verbleibende Leistung des Geräts an



100% Leistung



0% Leistung

Die LCD-Anzeige wechselt von 100 % auf 0 %, wenn der Ladezustand bei 0 % liegt. Dies bedeutet, dass der Akku schwach ist. Bitte laden Sie ihn auf.

Hinweise und Warnungen

Wenn Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzen, laden Sie es bitte mindestens alle 3 Monate auf.

Das Gerät kann sich während des Ladevorgangs leicht erwärmen, was normal ist, wenn die Temperatur unter 55°C liegt.

Halten Sie das Gerät immer trocken und reinigen Sie es nicht mit Chemikalien.

Seien Sie umweltfreundlich und recyceln Sie dieses Gerät an einem dafür vorgesehenen Ort.

Kinder dürfen es nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.

Dieses Gerät darf nicht zerbrochen, zerlegt, durchstochen oder in eine feuchte Umgebung gebracht werden.

Verwenden Sie es nicht zum Aufladen von Geräten mit inkompatibler Stromstärke und Spannung, da dies zu Bränden oder anderen Problemen führen kann.

Häufig gestellte Fragen

Wenn das Gerät nicht lädt:

1. Vergewissern Sie sich, dass das Kabel, das Ladegerät oder der Adapter, den Sie verwenden, funktioniert;
2. Falls nicht, wählen Sie kompatible Komponenten zum Aufladen;

Wenn das Telefon geladen wird:

1. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät eingeschaltet ist und noch Strom hat;
2. Wenn die oben genannten Punkte in Ordnung sind, wenden Sie sich an Ihren Händler vor Ort.



Schließen Sie
sich Proove in
den sozialen

Lieferant/Vertriebspartner
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz

METALSKIN Powerbank 65W

30000mAh



prove

Felhasználói kézikönyv

Jellemzők

Széles körű kompatibilitás a BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS protokollokkal;

Ez a termék egy teljes SC8812+SC2003 chipsetet használ, amely hatékonyabb és biztonságosabb;

A Type-C interfész támogatja a PD gyorsöltést 65W maximális teljesítményű PD-töltéssel.
laptopok és mobiltelefonok töltéséhez;

Alumíniumötvözetből készült héj;

Kiváló minőségű biztonságos polimer akkumulátor.

Termékdiagram:



Műszaki adatok

Név: Proove MetalSkin

Kapacitás: 30000mAh Micro

Bemenet: 5V-3A, 9V-2A

Type-C bemenet: 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2.25A (max. 45W)

Type-C kimenet: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3.25A (max. 65 W)

USB1 kimenet: 4,5V-5A, 5V-4,5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (max. 22,5 W)

USB2 kimenet: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (max. 18 W)

Akkumulátor: Polimer

Működési hőmérséklet: 0 °C-

55 °C Teljesítményjelzők

A kijelzők a készülék fennmaradó teljesítményét mutatják



100%-os teljesítmény



0% teljesítmény

Az LCD kijelző 100%-ról 0%-ra változik, amikor a töltöttség 0% körül van. Ez azt jelenti, hogy az akkumulátor töltöttségi szintje alacsony. Kérjük, töltsse fel.

Megjegyzések és figyelmeztetések

Ha hosszabb ideig nem használja ezt a készüléket, kérjük, legalább 3 havonta töltsse fel.

A készülék töltés közben kissé felmelegedhet, ami normális, ha a hőmérséklet 55°C alatt van.

Ezt a készüléket mindig tartsa szárazon, és ne tisztítsa vegyszerekkel.

Legyen környezetbarát, és ezt a készüléket egy kijelölt helyen újrahasznosítsa.

Gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.

Ne törje el, ne szedje szét, ne lyukassza ki, és ne tegye ezt a készüléket nedves környezetbe.

Ne használja inkompatibilis árammal és feszültséggel rendelkező eszközök töltésére, mert ez tüzet vagy más problémát okozhat.

Gyakran ismételt kérdések

Ha a készülék nem töltődik:

1. Győződjön meg róla, hogy a használt kábel, töltő vagy adapter működik;
2. Ha nem, válasszon kompatibilis alkatrészeket a töltéshez;

Ha a telefon töltődik:

1. Győződjön meg róla, hogy a készülék be van kapcsolva, és van még áram;
2. Ha a fenti elemek rendben vannak, forduljon a helyi kereskedőhöz.



PROD
UCT
WITH
LOVE



Csatlakozzon a
Proove-hoz a
kártyájával

Szállító/forgalmazó
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prague 9
Csehország
www.sunnysoft.cz

METALSKIN Powerbank 65W

30000mAh



prove

Manual de utilizare

Caracteristici

Compatibilitate largă cu protocoalele BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS;

Acest produs utilizează un chipset complet SC8812+SC2003, care este mai eficient și mai sigur;

Interfața Type-C suportă încărcarea rapidă PD cu o putere maximă de 65W pentru încărcarea laptopurilor și a telefoanelor

mobile; Carcasă din aliaj de aluminiu;

Baterie polimerică sigură de înaltă calitate.

Diagrama produsului:



Specificații

Nume: Proove MetalSkin

Capacitate: 30000mAh

Micro Input: 5V-3A, 9V-2A

Intrare Type-C: 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2.25A (max. 45W) ieșire

Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3.25A (max. 65 W) ieșire USB1:

4,5V-5A, 5V-4,5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (max. 22,5 W) ieșire USB2: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (max. 18 W)

Baterie: Polimer Temperatură

de funcționare: 0 °C-55 °C

Indicatori de alimentare

Indicatoarele arată puterea rămasă a acestui dispozitiv



100% putere



0% putere

Afișajul LCD trece de la 100% la 0% atunci când încărcarea este de aproximativ 0%. Aceasta înseamnă că bateria este descărcată. Vă rugăm să o încărcăți.

Note și avertismente

Dacă nu veți utiliza acest dispozitiv pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să îl încărcăți cel puțin o dată la 3 luni.

Dispozitivul se poate încălzi ușor în timpul încărcării, ceea ce este normal dacă temperatura este sub 55°C.

Păstrați întotdeauna acest dispozitiv uscat și nu îl curățați cu substanțe chimice.

Fiți prietenos cu mediul și reciclați acest dispozitiv într-un loc desemnat.

Copiii trebuie să îl utilizeze sub supravegherea unui adult.

Nu rupeți, nu dezamblați, nu găuriți și nu plasați acest dispozitiv într-un mediu umed.

Nu îl utilizați pentru a încărca dispozitive cu curent și tensiune incompatibile, ar putea provoca incendii sau alte probleme

Întrebări frecvente

Dacă dispozitivul nu se încarcă:

1. Asigurați-vă că cablul, încărcătorul sau adaptorul pe care îl utilizați funcționează;
2. Dacă nu, selectați componente compatibile pentru încărcare;

Dacă telefonul se încarcă:

1. Asigurați-vă că dispozitivul este pornit și are energie rămasă;
2. Dacă elementele de mai sus sunt OK, contactați dealerul local.



Alăturați-vă
Prove pe

Furnizor/Distribuitor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz

**METALSKIN
Powerbank 65W**

30000 mAh



prove

Ръководство за потребителя

Характеристики

Широка съвместимост с протоколи BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS;

Този продукт използва цялостен чипсет SC8812+SC2003, който е по-ефективен и сигурен;

Интерфейсът Type-C поддържа бързо зареждане PD с максимална мощност 65 W за зареждане на лаптопи и мобилни телефони;

корпус от алуминиева сплав;

Висококачествена безопасна полимерна батерия.

Диаграма на продукта:



Спецификации

Име: Proove MetalSkin

Капацитет: 30000mAh

Micro Вход: 5V-3A, 9V-2A

Вход Type-C: 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2,25A (макс. 45W) Изход

Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3,25A (макс. 65 W) Изход USB1:

4,5V-5A, 5V-4,5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (макс. 22,5 W) Изход USB2: 5V-

3A, 9V-2A, 12V-1,5A (макс. 18 W)

Батерия: полимер Работна

температура: 0 °C-55 °C

Индикатори за захранване

Индикаторите показват оставащото захранване на това устройство



100% мощност



0% мощност

LCD дисплеят се променя от 100% на 0%, когато зарядът е около 0%. Това означава, че батерията е изтощена. Моля, заредете я.

Бележки и предупреждения

Ако няма да използвате това устройство дълго време, моля, зареждайте го поне на всеки 3 месеца.

Устройството може леко да се затопли по време на зареждането, което е нормално, ако температурата е под 55°C.

Винаги дръжте това устройство сухо и не го почиствайте с химикали.

Бъдете природосъобразни и рециклирайте това устройство на определено място.

Деца трябва да го използват под надзора на възрастен.

Не чупете, не разглобявайте, не пробивайте и не поставяйте това устройство във влажна среда.

Не го използвайте за зареждане на устройства с несъвместими ток и напрежение, защото това може да доведе до пожар или други проблеми.

Често задавани въпроси

Ако устройството не се зарежда:

1. Уверете се, че кабелът, зарядното устройство или адаптерът, които използвате, работят;
2. Ако не, изберете съвместими компоненти за зареждане;

Ако телефонът се зарежда:

1. Уверете се, че устройството е включено и има остатъчна мощност;
2. Ако горните елементи са наред, свържете се с местния си търговец.



Присъединете
се към Proove
платформата

Доставчик/дистрибут
ор Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Прага 9
Чешка република
www.sunnysoft.cz

METALSKIN

Power Bank 65W

30000mAh



User Manual

prove

Features

- Wide compatibility BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/ FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS Protocols;
- This product uses SC8812+SC2003 complete set of chips, more efficient and safe;
- Type-C interface support max 65W PD fast charging for laptops and mobile phones charging;
- Aluminum alloy shell;
- High Quality safe polymer battery.

Product diagram:



Specifications

Name: Proove MetalSkin

Capacity: 30000 mAh

Micro Input : 5V-3A, 9V-2A

Type-C Input : 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2.25A (45W Max)

Type-C Output: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3.25A (65W Max)

USB1 Output: 4.5V-5A, 5V-4.5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1.5A (22.5W Max)

USB2 Output: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1.5A (18W Max)

Battery: Polymer

Working temperature: 0 C – 55 C

Power Indicators

The indicators show the remaining power of this device



100% Power



0% Power

The LCD display will go from 100% to 0%. when it's around 0%, means the power is low, please recharge it

Notes and Warnings

- If this device is not used for a long time, please charge it at least every 3 months;
- It might produce slight heat during charging, which is normal as long as it's below 55 C;
- Always keep this device dry and do not clean it with chemical agents;
- Go green with Proove and recycle this device at designated place;
- Children must use it under the guidance of adults;
- Do not crash, disassemble, impale or put this device into humid conditions;
- Do not use it to charge devices with incompatible current and voltage, which will cause fire or other problems.

FAQ

- When it's not charging for this device:
 1. Please check the cable, charger or adapter used are working;
 2. If not, please choose compatible components to charge it;
- When it's charging for the phone:
 1. Please make sure the power is on and there is power left in this device;
 2. If above are checked OK. please go to the local retailer for assistance.



PROD
UCT
WITH
LOVE



Join Proove on
social media!

METALSKIN Powerbank 65W

30000mAh



prove

Instrukcja obsługi

Cechy

Szeroka kompatybilność z protokołami BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS;

Ten produkt wykorzystuje kompletny chipset SC8812+SC2003, który jest bardziej wydajny i bezpieczny;

Interfejs typu C obsługuje szybkie ładowanie PD z maksymalną mocą 65W do ładowania laptopów i telefonów komórkowych;

Obudowa ze stopu aluminium;

Wysokiej jakości bezpieczna bateria polimerowa.

Schemat produktu:



Specyfikacja

Nazwa: Proove MetalSkin

Pojemność: 30000mAh Micro

Wejście: 5V-3A, 9V-2A

Wejście Type-C: 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2.25A (maks. 45W) Wyjście

Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3.25A (maks. 65W) 65 W Wyjście

USB1: 4,5 V-5 A, 5 V-4,5 A, 5 V-3 A, 9 V-2 A, 12 V-1,5 A (maks. 22,5 W) Wyjście

USB2: 5 V-3 A, 9 V-2 A, 12 V-1,5 A (maks. 18 W)

Bateria: polimerowa

Temperatura pracy: 0°C-55°C

Wskaźniki zasilania

Wskaźniki pokazują pozostałą moc urządzenia



Wyświetlacz LCD zmienia się ze 100% na 0%, gdy poziom naładowania wynosi około 0%. Oznacza to, że poziom naładowania baterii jest niski. Należy ją naładować.

Uwagi i ostrzeżenia

Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy je ładować co najmniej raz na 3 miesiące.

Urządzenie może się lekko nagrzewać podczas ładowania, co jest normalne w temperaturze poniżej 55°C.

Urządzenie należy zawsze przechowywać w suchym miejscu i nie czyścić go środkami chemicznymi.

Bądź przyjazny dla środowiska i oddaj to urządzenie do recyklingu w wyznaczonym miejscu.

Dzieci muszą korzystać z urządzenia pod nadzorem osoby dorosłej.

Nie łam, nie demontuj, nie dziuraw ani nie umieszczaj tego urządzenia w wilgotnym środowisku.

Nie używaj go do ładowania urządzeń o niekompatybilnym prądzie i napięciu, ponieważ może to spowodować pożar lub inne problemy.

Często zadawane pytania

Jeśli urządzenie nie ładuje się:

1. Upewnij się, że używany kabel, ładowarka lub adapter działają;
2. Jeśli nie, wybierz kompatybilne komponenty do ładowania;

Jeśli telefon się ładuje:

1. Upewnij się, że urządzenie jest włączone i pozostało w nim zasilanie;
2. Jeśli powyższe elementy są w porządku, skontaktuj się z lokalnym sprzedawcą.



Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prague 9
Czech Republic
www.sunnysoft.cz

METALSKIN Powerbank 65W

30000mAh



prove

Uporabniški priročnik

Lastnosti

Široka združljivost s protokoli BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS;

Ta izdelek uporablja celoten čipovski nabor SC8812+SC2003, ki je učinkovitejši in varnejši;

Vmesnik tipa C podpira hitro polnjenje PD z največjo močjo 65 W za polnjenje prenosnih računalnikov in mobilnih

telefonov; lupina iz aluminijeve zlitine;

visokokakovostna varna polimerna baterija.

Diagram izdelka:



Specifikacije

Ime: Proove MetalSkin

Zmogljivost: 30000 mAh

Mikro vhod: 5V-3A, 9V-2A

Vhod tipa C: 5V-3A, 9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2,25A (največ 45 W) Izhod

tipa C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3,25A (največ 45 W) 65 W) Izhod

USB1: 4,5V-5A, 5V-4,5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (največ 22,5 W) Izhod

USB2: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (največ 18 W)

Baterija: polimerna Delovna

temperatura: 0 °C-55 °C

Kazalniki napajanja

Indikatorji prikazujejo preostalo moč te naprave



100 % moči



0 % napajanja

Ko je napolnjenost približno 0 %, se prikazovalnik LCD spremeni s 100 % na 0 %. To pomeni, da je baterija izpraznjena. Prosimo, da jo napolnite.

Opombe in opozorila

Če te naprave ne boste uporabljali dlje časa, jo napolnite vsaj vsake 3 mesece.

Naprava se lahko med polnjenjem nekoliko segreje, kar je normalno, če je temperatura nižja od 55 °C.

Napravo vedno hranite na suhem in je ne čistite s kemikalijami.

Bodite okolju prijazni in to napravo reciklirajte na za to določenem mestu.

Otroci jo morajo uporabljati pod nadzorom odrasle osebe.

Te naprave ne razbijte, ne razstavljajte, ne prebadajte in je ne postavljajte v vlažno okolje.

Ne uporabljajte ga za polnjenje naprav z nezdružljivim tokom in napetostjo, saj lahko povzroči požar ali druge težave.

Pogosto zastavljena vprašanja

Če se naprava ne polni:

1. Preverite, ali kabel, polnilec ali adapter, ki ga uporabljate, deluje;
2. Če ne, izberite združljive komponente za polnjenje;

Če se telefon polni:

1. Prepričajte se, da je naprava vklopljena in ima še preostalo energijo;
2. Če so zgornji elementi v redu, se obrnite na lokalnega prodajalca.



Pridružite se
podjetju
Pozivaj

Dobavitelj/distributer
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Češka
www.sunnysoft.cz

METALSKIN Powerbank 65W

30000mAh



prove

Korisnički priručnik

Značajke

Široka kompatibilnost s protokolima BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS;

Ovaj proizvod koristi kompletan set SC8812+SC2003 čipova, koji su učinkovitiji i sigurniji;

Type-C sučelje podržava PD brzo punjenje s maksimalnom snagom od 65 W za punjenje prijenosnih računala i mobilnih telefona;

Kućište od aluminijske legure;

Visokokvalitetna sigurna polimerna baterija.

Dijagram proizvoda:



Tehnički podaci

Naziv: Proove MetalSkin

Kapacitet: 30000mAh Mikro

ulaz: 5V-3A, 9V-2A Tip-C ulaz: 5V-3A,

9V-2A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-2.25A (maks. 45W)

Izlaz tipa C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3,25A (maks. 65W)

USB1 izlaz: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (maks. 22,5 W)

USB2 izlaz: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1,5A (maks. 18W)

Baterija: Polimer

Radna temperatura: 0°C-55°C

Pokazatelji napajanja

Pokazatelji prikazuju preostalu snagu ovog uređaja.



100% performansi



0% snage

LCD zaslon se mijenja sa 100% na 0% kada je baterija otprilike 0% . To znači da je baterija slaba. Napunite je.

Napomene i upozorenja

Ako uređaj nećete koristiti dulje vrijeme, punite ga barem svaka 3 mjeseca.

Uređaj se može lagano zagrijati tijekom punjenja , što je normalno ako je temperatura ispod 55°C.

Uvijek držite ovaj uređaj suhim i nemojte ga čistiti kemikalijama .

Budite ekološki osviješteni i reciklirajte ovaj uređaj na za to predviđenom mjestu.

Djeca ga moraju koristiti pod nadzorom odrasle osobe.

Ne lomite, ne rastavljajte, ne bušite niti ne stavljajte ovaj uređaj u vlažno okruženje.

Ne koristite ga za punjenje uređaja s nekompatibilnom strujom i naponom, jer može uzrokovati požar ili druge probleme.

Často postavljana pitanja

Ako se uređaj ne puni: 1. Provjerite radi li korišteni kabel, punjač ili adapter;

2. Ako ne, odaberite kompatibilne komponente za punjenje;

Ako se telefon puni: 1. Provjerite je li uređaj uključen i ima li preostale baterije; 2. Ako su gore navedene stavke u redu, obratite se lokalnom prodavaču.



Pridržite se Prooveu na društvenim mrežama

Dobavljač/Distributer
Sunnysoft sro
Kovanecká 2390/1a
19000 Prag 9
Češka Republika
www.sunnysoft.cz